

搭建对接平台 助力就业脱贫

丹棱县脱贫攻坚专场招聘会助力贫困群众就近就地就业

张静 本报记者 赵娜娜 文/图



现场解答求职者的疑问。



“这么多岗位，我们要好好选。”(设计台词)



求职者填写资料。



企业招聘代表认真填写求职者的资料。

决战决胜脱贫攻坚 率先实现全面小康

9月2日，丹棱县2016年脱贫攻坚专场招聘会在丹棱县城九龙广场隆重举行，共有来自县内外的30余家企业参加，并提供了近1100个岗位供求职者挑选。据悉，当场达成就业意向的有548人；接受群众咨询近1000人次，发放宣传资料5000余份。

主动作为强服务 企业送来感谢信

本报讯(记者 林茂春)一封感谢信，展现“亲”“清”和谐政商关系。近日，一企业负责人给丹棱县工商质监局送来一封感谢信，感谢该局细心指导企业填报相关资料，主动为企业争取市级部门支持，速度快、态度好，保障了企业的利益。

据了解，今年年初，该企业新成立了两家公司，两家公司提交资料后，丹棱工商质监部门仅用一天时间便办理完结登记手续；6月初，随着发展社大，该企业计划创建“新三板”企业，需要尽快完成股权分置改革，县工商局迅速启动特事特办绿色通道，积极引导企业准备相关资料，并多次向市级部门协调，争取支持。目前，该企业已顺利取得营业执照。

据介绍，商事登记制度改革以来，丹棱县相关部门始终坚持守住底线、服务企业，构建“亲”“清”新型政企关系，得到了辖区企业的称赞。

现场调解化积怨 老人权益得保障

本报讯(记者 彭林)为进一步弘扬尊老、敬老的传统美德，树立良好的社会风尚，保障老年人合法权益，近期，丹棱县民政局、老龄办组成工作组，对全县老年人赡养情况进行了摸底调查。

调查中，工作组了解到张场镇廖店村70多岁的李大爷和老伴将婆婆，育有一子三女，两位老人随儿子生活，三个女儿也尽到了赡养责任。但儿子修建新房后，不再给老人提供住所，致使两位老人在儿子家旁边临时搭建了一个避雨棚居住。在得知情况后，8月26日，工作组立即组织相关部门人员到老人家里进行了现场调解。

调解中了解到，李大爷儿子患有骨髓炎，还要供养两个儿子上学，经济上也不富裕；儿媳和公婆因为家庭琐事，积怨较深，遂不愿给老人提供住所，镇村干部多次调解无效。针对这种情况，工作组严肃批评了其儿媳。经过近3个小时的调解，儿媳认识到了自己的错误，老人也表示今后要和和睦睦相处。并现场签订了调解协议书；三个女儿负责老人的赡养费用，儿子立马腾出一间房屋让父母居住。在大家的帮助下，老人立即搬进了新家。

“下一步，我们将加大宣传力度，充分发挥各级老协组织的作用，开展多种形式的敬老活动，努力形成尊老、敬老、孝老的良好社会氛围。”工作组相关人员说。

技术服务到基层 畜牧扶贫见成效

本报讯(记者 赵娜娜)昨(5)日，记者从丹棱县畜牧局获悉，该局在实施畜牧扶贫“135”工程中，倾情为民服务，助力脱贫攻坚取得良好成效。

据了解，为解决贫困户养殖技能缺乏，不懂动物疫病防控知识等问题，该局专门组织技术服务队，分别向21个贫困村派驻3名畜牧兽医技术人员指导畜牧生产。目前，已发展肉羊养殖67组，新增母羊1320只；林下鸡364组，新增36400只；长毛兔101组，新增10130只。

据介绍，为落实好“两学一做”，该局技术服务队每周定期对贫困户进行走访，深入现场开展技术指导，解决贫困户在生产中遇到的问题；派遣畜牧专家到贫困村举办培训班，提高贫困户养殖水平。仅今年上半年，举办培训班10期，培训贫困人员1200余人，发放资料12000余份。

就业援助促脱贫

“政府组织的这次招聘会，对我们贫困户来说是一件大好事，没想到我这么大年纪了，还能找到适合自己的工作。”家住张场镇金峡村8组的村民李永华笑呵呵地说，工厂离家近，正是自己想要找的工作。

“政府是真心为我们老百姓着想，没想到53岁的我还能找到一份满意的工作。”双桥镇中山村村民牟朝晖对招聘会赞不绝口。当天，他还拉来了同村组的牟朝刚，两人与丹棱本土的一家企业达成了就业协议。

丹棱县积极开展贫困家庭就业援助活动，通过园区对接、送岗到村、专场招聘等形式，及时为困难人群提供准确、便捷的岗位信息，帮助他们走向就业脱贫之路。

政府搭台促就业

“今天是赶场日，来的人很多，政府搭建平台，方便了我们企业招人。”一企业招聘代表感慨道。

近年来，丹棱县不断强化就业帮扶，根据求职者的愿望和用工企业的岗位需求，向企业推荐人才，并通过赶场招聘会、专场招聘会等方式搭建平台，为企业及求职者提供双向选择。同时，为使广大求职者及时全面地了解就业创业扶持政策，该县人社局立足职能优势，搭建更为完善的服务平台，有效解决政策信息不落地、企业用工与求职者信息不对称等问题，引导广大求职者、就业困难人员、贫困家庭劳动者实现就地就近就业。

两学一做 党旗飘扬

交警宣传进乡村 警民互动话安全



宣传现场。

本报讯(苟丽 记者 赵娜娜文/图)近日，丹棱县交警大队组织民警深入该县杨场镇狮子村，为200余名村民举办了一场别开生面的道路交通安全知识宣传活动。

活动中，民警散发了《摩托车、电动自行车常见违法行为》、《“酒驾”违法行为》等宣传资料，播放了典型事故案例视频，旨在引导广大交通参与者认识到交通违法行为的破坏性和危害性，自觉抵制无牌无证、超速超载、不戴安全头盔、驾驶摩托车违法行为。随后，民警还通过有奖竞猜的方式，随机抽取现场群众回答道路交通安全知识提问，切实巩固活动的宣传效果，提高参与者的积极性与主动性。据悉，此次活动共散发宣传资料500余份，赠送奖品15件。

居家养老服务 关爱留守老人

本报讯(刘艳梅 记者 赵娜娜文/图)“李大爷，这是为您配备的居家养老服务手机，您有什么需要就拨打12349，我们随时上门服务。”近日，在丹棱县顺龙乡官厅村开展居家养老服务的志愿者对留守老人李大爷说。

李大爷今年84岁，老伴去世多年，两个女儿也出嫁，一个儿子在外务工，他一人留守在家。官厅村地处偏远山区，老人腿脚又不方便，从家里到顺龙镇走路要2个小时，头发长了只好自己在家剪。“现在好了，有了这个电话，我可以随时联系你们上门服务。”李大爷说。

当天，在官厅村老年人活动中心，志愿者为老人们开展了一场免费理发、测血糖血压等志愿服务活动。据介绍，居

家养老服务分两步，第一步由移动公司收集老年人的基本信息，提供“12349”热线咨询；第二步，根据老年人的服务需求，由居家养老服务中心的志愿者为老人提供生活照料、健康保健、家政服务、精神慰藉等养老服务。

据了解，目前顺龙乡有9112人，60岁以上老人2150人，占总人口的23.6%。面对日益突出的养老问题，该乡党委政府高度重视，积极鼓励和引导社会力量参与居家养老服务，在青云村、幸福村改建了两家民办养老机构。今年以来，该中心为290名老人提供助餐、助浴、助洁、助急、助医等居家养老服务350余次，通过“12349”服务热线得到帮助的老人有20余名。



志愿者为老人理发。

依法治县 推动丹棱发展

开展学习交流 提升业务能力

本报讯(李桂兰 记者 林茂春)为进一步统一和规范业务经办流程，推进全县机关事业单位养老保险征收及待遇发放工作，近日，丹棱县社保中心组织业务骨干赴东坡区进行了学习交流。

据了解，东坡区是全市机关事业单位工作人员养老保险制度改革(简称新机制改革)首批试点区县之一，并于今年8月先行正式启动实施机关事业单位养老保险征收及待遇发放工作。在学习交流过程中，该县社保中心详细了解了东坡区机关事业单位养老保险征收和待遇发放的经办流程，以及实施过程中遇到的问题和解决对策等，对丹棱下一步开展机关事业单位工作人员养老保险制度改革(简称新机制改革)首批试点区县起到了积极作用。

践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

身边人身边事 弘扬新时代丹棱精神

有容乃大 和美为雅 刚毅自强 奋勇争先

打击非法集资 避免财产损失